

## **PREGLED PROIZVODNIH RAZREDA**

### **EKOLOŠKA POLJOPRIVREDA**

**- bilinogojstvo i stočarstvo - svi oblici proizvodnje -**

#### **1. PROIZVODNI RAZRED**

U prvom proizvodnom razredu je poljoprivredno gospodarstvo koje se bavi uglavnom ratarskom proizvodnjom (žitarice i industrijsko bilje) upisano je u Upisnik ekoloških proizvođača, ima obavljen stručni nadzor od ovlaštene osobe u prethodnoj kalendarskoj godini, ishođeno izvješće i potvrđnicu te je ostvarilo status gospodarstva u prijelaznom razdoblju ekološke proizvodnje.

#### **2. PROIZVODNI RAZRED**

U drugom proizvodnom razredu je poljoprivredno gospodarstvo koje se bavi uglavnom stočarskom i/ili voćarskom i/ili vinogradarskom i/ili povrtlarskom proizvodnjom i/ili uzgaja ljekovito bilje, upisano je u Upisnik ekoloških proizvođača, ima obavljen stručni nadzor od ovlaštene osobe u prethodnoj kalendarskoj godini, ishođeno izvješće i potvrđnicu te je ostvarilo status gospodarstva u prijelaznom razdoblju ekološke proizvodnje, a poljoprivrednu proizvodnju obavlja na min 0,5 ha površine ili posjeduje 3 UG ili 15 košnica.

#### **3. PROIZVODNI RAZRED**

U trećem proizvodnom razredu je poljoprivredno gospodarstvo upisano u Upisnik ekoloških proizvođača, koje ima obavljen stručni nadzor od ovlaštene osobe u prethodnoj kalendarskoj godini, ishođeno izvješće i potvrđnicu te ekološki status i osiguran plasman proizvoda na tržište izravnom prodajom ili ugovorom o otkupu proizvoda.

#### **4. PROIZVODNI RAZRED**

U četvrtom proizvodnom razredu je poljoprivredno gospodarstvo upisano u Upisnik ekoloških proizvođača, koje je obavilo stručni nadzor od ovlaštene osobe u prethodnoj kalendarskoj godini, ishodilo izvješće i potvrđnicu te ima ekološki status. Gospodarstvo obavlja minimalno dvije različite vrste poljoprivredne proizvodnje

unutar sektora (npr. stočarstvo - ratarstvo), ima osiguran plasman proizvoda na tržište izravnom prodajom ili zaključenim ugovorom o otkupu proizvoda, a proizvodnju je preventivno zaštitilo zaključenjem polica osiguranja od elementarnih nepogoda te posjeduje vlastitu mehanizaciju.

## **5. PROIZVODNI RAZRED**

U petom proizvodnom razredu je poljoprivredno gospodarstvo koje obavlja minimalno tri različite vrste poljoprivredne proizvodnje unutar sektora (npr. stočarstvo - ratarstvo - vočarstvo) uz obveznu stočarsku proizvodnju, a upisano je u Upisnik ekoloških proizvođača i obavilo je stručni nadzor u prethodnoj kalendarskoj godini, ishodilo izvješće i potvrđnicu o ekološki statusu. Gospodarstvo je osiguralo plasman proizvoda na tržište izravnom prodajom ili zaključenim ugovorima o otkupu, poljoprivrednu proizvodnju je preventivno zaštitilo od elementarnih nepogoda zaključenjem polica osiguranja. Gospodarstvo posjeduje vlastitu mehanizaciju i gospodarske objekte za koje je ishodaena građevinska dozvola ili je podnesen zahtjev radi izdavanja rješenja o legalizaciji, te je poljoprivrednu proizvodnju registriralo u RPO, vodi poslovne knjige, a zapošljava sezonsku radnu snagu ili ima barem jednog radnika stalno zaposlenog.